تعاليل الفصل الخامس والسادس 
*يتمدد البالون المملؤ بغاز عند تعريضه لاشعة الشمس ؟

لان طاقة الشمس تجعل ذرات الغاز تتحرك أسرع فتصطدم بجدران البالون بمعدل أكبر 

*في المسائل العلمية والهندسية لايستعمل مقياس سلسيوس بل الكالفن 

لان مقياس سلسيوس يحتوي على درجات حرارة سالبة مما يوحي بان الطاقة الحركية سالبة 

· من المستحيل  تخفيض الحرارة لدرجات حرارة اقل من -273C
· لان الفراغات  بين الغازات تتلاشى  وتنعدم طاقة الذرات ( حجم الغاز عند هذه الدرجة = صفر )
*عند تسخين قضيب من طرف يسخن الطرف الاخر 
بسبب انتقال الحرارة نتيجة تصادم جزئيات المعدن بعضها وتسمى هذه الطريقة بانتقال الحرارة بالتوصيل 

*لايحدث انتقال للحرارة بالتوصيل في الفراغ ولا يحدث ايضا الحمل 

لان الفراغ لا يوجد به جزئيات 

*تعمل الشمس على تسخين الرمل اكثر من مياه البحر 

لان الحرارة النوعيه للرمل اقل من الحرارة النوعية للماء 

· يبقى الماء الموجود بالقربة المحاطة بقماش مبلل بماء بارد بارد 
· لان القماش يمتص الحرارة من الماء الموجود بداخل القربة فيبرد الماء بها 
· تعد المضخة الحرارية مبرد يعمل في اتجاهين 
· لانها تعمل على تبريد المنزل في الصيف وتبريده في الشتاء 
ليس للسوائل شكل محدد 

لانه ياخذ شكل الوعاء 

*ليس للغاز شكل ولا حجم معين 

لان الغاز ينتشر وميلئ الوعاء الذي يحويه 

* يتولد ضغط للغاز على سطح الاناء الذي يحتويه 

بسبب الدفع الذي يؤثربه التصادمات العديدة لجزئيات الغاز مع سطح الاناء 

*عند ثبوت حجم الغاز ودرجة حرارته فان ضغط الغاز المثالي يتناسب طرديا مع جزئيات الغاز

لانه بزيادة عدد الجزئيات يزداد عدد التصادمات التي تؤثر  بها في الاناء فيزيد الضغط 

يطفو الثلج على الماء . لان كثافه الثلج اقل 

مشئ الحشرة على سطح الماء ؟ بسبب التوتر السطحي 

صعود الماء والاملاح من الجذور لاوراق النبتة ؟ بسبب  الخاصية الشعرية 

تبليل الماء اكثر من الزئبق ؟ لان قوى التلاصق بالماء اكبر  من قوى التلاصق بالزئبق 

تكور الزئبق ؟ لان قوى التماسك بها كبيرة 

نستخدم في المحركات زيوت عالية اللزوجة 

كي يتدفق ببط على اجزاء المحرك فيمنع احتكاكه بعضها مع بعض 

*نشعر بالدف اكثر عندما يكون الجو رطب  ؟ لان الجو مشبع بالبخار فلا يتم تبخر العرق 

إذا عصرت إحدى نهايتي بالون فإن النهاية الاخرى تنتفخ ؟

لان الضغط  ينتقل إلى جميع نقاط المائع فيصل للنقطة الاخرى حسب مبدا باسكال 

تطفو السفينة المصنوعة من حديد 

لاحتواها على فجوات وحجمها كبير

ينهار المنزل من الداخل للخارج عندما يمر اعصار  ؟ لان الضغط داخل المنزل اكبر حيث سرعة الهواء بخارج المنزل  كبيرة فضغطه اقل بالخارج حسب مبدا برنولي فينهار المنزل 

يعد الشمع مادة صلبة ويعد سائل لزج 

لان له حجم وشكل محدد وقوة التماسك اكبر من السوائل لذلك يعد مادة صلبة وبنفس الوقت جزئياته ليس لها ترتيب منتظم لذلك يعتبر سائل لزج 

